

MAREC 4 PONEDELJEK	<i>Kazimir, poljski kraljevič</i>	
MAREC 5 TOREK	<i>Kadrijan, mučenec</i>	18.00 - za zdravje 18.00 + Franc Brecelj, 30. dan
MAREC 6 SREDA	++ Pepelnica	19.00 + Nuška Steržaj 19.00 + Franc in Frančiška Juvančič, obl.
MAREC 7 ČETRTEK	<i>Perpetua in Felicita, mučenki</i>	
MAREC 8 PETEK	<i>Janez od Boga, red. ustanovitelj + postni petek</i>	17.30 - križev pot 18.00 + Ivanka Bombač 18.00 + Jože Brezec, obl.
MAREC 9 SOBOTA	<i>Frančiška Rimška, redovnica</i>	
MAREC 10 NEDELJA	1. POSTNA NEDELJA	10.00 - za žive in pokojne farane 14.00 - križev pot
MAREC 11 PONEDELJEK	<i>Benedikt, škof</i>	
MAREC 12 TOREK	<i>Inocenc I., papež</i>	18.00 + iz družine Korenčič (Andrejčkovi) 18.00 + Vida Filipčič
MAREC 13 SREDA	<i>Kristina, mučenka</i>	7.30 + Frančiška in Bogdan Grlj, in + Milka Kalc
MAREC 14 ČETRTEK	<i>Matilda, kraljica</i>	
MAREC 15 PETEK	<i>Klemen M. Dvoržak, redovnik + postni petek</i>	17.30 - križev pot 18.00 + Anton Homovec, obl., brat Franc in starši Homovec
MAREC 16 SOBOTA	<i>Herbert, škof</i>	
MAREC 17 NEDELJA	2. POSTNA NEDELJA	10.00 + Jože Brezec in + Turičevi 14.00 - križev pot

Dogodki

- PEPELNICA (6.3.): sveta maša s pepelenjem bo ob 19. uri;

- POBOŽNOST KRIŽEVEGA POTA:
- vsak postni petek ob 17.30;
- vsako postno nedeljo ob 14. uri;

- POSTNO ROMANJE: nedelja, 7.4., popoldne;

URNIK SVETIH MAŠ

torek, petek: 18h(19h)

sreda: 7.30

nedelja: 10h

MOLITEV PRED NAJ-SVETEJŠIM

Petek, pol ure pred sveto mašo. Takrat je tudi priložnost za sveto spoved.

ŽUPNIJSKA PISARNA

Pisarna je redno odprta po svetih mašah.

KRŠČEVANJE

Vpis: vsaj mesec dni pred krstom. S seboj prinesite rojstni list in družinsko knjižico.

Priprava: po dogovoru

POROKE

Zaročenci naj se prijavijo vsaj dva mesec pred poroko. S seboj naj prinesejo krstni ali samski list ter opravljen tečaj priprave na zakon. **V domači župniji, redno prisostvuje poroki domači župnik.**

POGREBI

Uredite z mrlškim listom, nato prijavite pogreb v župnijski pisarni in zatem na pogrebem zavodu.

Hvala, ker namesto cvetja darujete za maše in cerkev.

Naš Rakek

Oznanila župnije Rakek

Letnik XXVI., številka 2, 18.2. 2019, ŽUPNIJA RAKEK, Na vasi 25, 1381 Rakek;
tel.: 01 / 7051-552; TRR: SI56 0201 0026 0512 478
odgovarja: Gregor Gorenc, žpk. m: 051 / 388-065;
<http://www.zupnija-rakek.rkc.si/>

OB PRETEKLEM PRAZNIČNEM DNEVU SLOVENSKE KULTURE



Spoštovani France!

Kljub temu da tvoj spomenik krasi središče našega prestolnega mesta, si lahko prepričan, da je ob gornjem stavku v pričakovanju vztrepetalo srce vsaj polovici slovenskih pesnikov. Kajti skromnost res ni lastnost, ki bi krasila sodobnega slovenskega umetnika, kaj šele, da bi jo imeli za čednost. In smo že pri skromnosti in čednosti ... Tudi ti nisi bil ne eno ne drugo.

Torej: ne skromen ne čednosten. In če za skromnost res nisi imel posebnega razloga, mi ni znano, še manj pa jasno, kaj je šlo narobe s čednostjo. Res je, da vse, kar vem o tebi, vem iz druge roke, kot se reče, in da ti morda s svojim nepoznavanjem delam krivico. A res je tudi: čeprav v tvojih časih niste poznali »rumenega časopisja« in paparazzov, stvari niso šle mimo neopažene in nezabeležene, saj so vaške, še bolj pa mestne opravljivke vestno opravljale svoje sveto poslanstvo. V naši ljubi samostojni deželici, o kateri si ti samo sanjal, mi pa pod njeno zastavo zdaj že kar nekaj let ob vseh praznikih in zmagah naših športnikov vzneseno prepevamo tvojo napitnico, se tako otroci že od malih nog učijo ne le o (ne)srečni ljubezni, nekaj malega se jim pove o Nezakonski materi, še več pa o tvojih nezakonskih otrocih, nasmehnejo se ob Povodnem možu, a se še bolj režijo, ko se jim pove, da si bil ti večkrat opit!

A meni je zelo ljuba pesem Tvoja vera: »Kar je beži, al beg ni Bog, ki vodi vekomaj v nebo, kar je, kar b'lo je in kar bo!« ki jo oni hočejo razložiti tako, drugi spet drugače, ene potegne v levo, druge v desno, ene navzgor, druge spet kam drugam ... Ne vem sicer, kaj si položil na Božjo tehtnico ob svoji smrtni uri, še manj mi je znano, kaj je On kot (proti)utež položil na drugo stran, a Njegovo ime si v tej svoji pesmi zapisal z veliko začetnico! In to je tisto, kar te ločuje od tvojih pesniških sodobnikov. Oni v svoji umetniški samozaverovanosti ne vidijo, še manj pa priznavajo karkoli nad sabo, zate pa je bil Bog Nekdo! Oprosti, ker sem te tikal, a navsezadnje sem ti skoraj sosed. Ne tako bližnji, kot ti je bil sveti Marka, a sosed vendarle. Ne vrag! In če ti je kaj v tolažbo: Današnja mladina te morda res pozna le kot »avtorja slovenske himne«, in po »tračih«, ki sem jih naštel v sestavku, vendar pa je tvoj spomenik znamenita »randi točka«, in prepričan sem, da se je prenekateri par prvič poljubil prav na Prešercu, tik pred tvojih pesniškim nosom. Naj ti bo lahka preljudna in mila slovenska zemlja. Prijetno večnost ti želim!

(Gregor Čušin, Na Tretji strani)



SVETNIK MESECA

27. februar

GABRIJEL POSSENTI

Prištevamo ga med novodobne svetnike. Rodil se je namreč 1. marca 1838 v Assisiju, kjer je dobil ime po sv. Frančišku. Oče je bil visok uradnik papeške države in je bil leta 1841 prestavljen za upravnika mesta Soletu. Tam je Franco preživljal svojo mladost. Ko je bil sredi pubertete, mu je umrla mama in vzgajal ga je oče, ki je bil globoko veren in dokaj strog mož. Poslal ga je na učne zavode v Spoleto: najprej k šolskim bratom, nato pa v jezuitski kolegij, vendar ga ne eni ne drugi niso mogli pridobiti za svoj red. Ko je bil star osemnajst let, pa je dobil notranje razsvetljenje in se je nepreklicno odločil za strogi red pasijonistov, za katere je značilno, da se njegovi člani ob premišljevanju Jezusovega trpljenja in smrti hvaležno ustavljajo ob tem najmočnejšem dokazu za Božjo ljubezen do človeka. Izbral si je redovno ime Gabrijel od Žalostne Matere Božje. 1857 je naredil redovne zaobljube, nato je v Torinu študiral filozofijo, od poletja 1859 pa vse do smrti 1862 pa je bival v samostanu Isolo del Gran Sasso.

CERKEV ČISTIJO:

-sobota, 23.2. ob 8. uri:

Dovce in Na vasi

- sobota, 2.3. ob 8. uri:

Ljubljanska cesta

- sobota, 9.3. ob 8. uri:

Partizanska in Stara cesta

- sobota, 16.3. ob 8. uri:

Pod Srnjakom

DRUŽINA V VSAK SLOVENSKI DOM

3. februarja 2019, je izšla prenovljena številka Družine, ki je obogatena z novimi vsebinami in sodobnejšo podobo. Izkoristite priložnost. Čim več bomo brali, globlje premišljevali, tem lažje bodo prišle vsebine evangelija v srca in tam tudi ostale, da bomo tudi živeli in ravnali kot kristjani. Svet tako ne bo šel mimo nas, ampak ga bomo razumeli in sprejemali, spodbujali zares pomembne vrednote, ki spreminjajo svet in bodo ostale zapisane v srcu vsakega izmed nas in vseh, ki prihajajo za nami. Berite dobre zgodbe, resnične novice. Naročilnice lahko vzamete na pultu pri revijah, pri izhodu iz cerkve.

ROMANJE PO MARTINOVI POTI

Od 27.4. pa do 30. 4., bo potekalo župnijsko romanje na Madžarsko, po poteh svetega Martina. Od njegove rojstne hiše, do mesta Györa, Budimpešte in Blatnega jezera. Podrobni program lahko dobite v pisarni. Prijave sprejemamo do 3. marca.

DOGODKI PRED NAMI

PEPELNICA - ZAČETEK SVETEGA POSTNEGA ČASA (6.3.)

Spreobrnjeni se in veruj evangeliju! - Izreče duhovnik, ko na pepelnično sredo potrese pepel na glavo. Verovati evangeliju pomeni verovati v držo ljubezni – in ne egoizma, pa naj ves svet še tako trdi, da je le-ta edini način preživetja. Verovati v pot odnosov in povezanosti – in ne zaskrbljenosti zase, pa čeprav je včasih veliko silnic, ki človeka držijo zagledanega vase. Pepel – simbol človekove minljivosti, krhkosti, moralne in bivanjske omejenosti. S tem je zaznamovana naša eksistenca. Kdo ne izkuša trpljenja in nesmisla trpljenja? Kdo ne izkuša na tak ali drugačen način zaznamovanosti z grešnostjo? Kristus prihaja prav za to in prav za tebe.

Pepel – znak spokornosti, da bi priznal/-a svoje zgrešnosti ter upal/-a v Božje usmiljenje.

Pepel - simbol človekove pokore, spokornosti, želje spremeniti kaj v življenju, morda celo spremeniti kakšno področje v življenju.

POSTNA POSTAVA 2019

Postni čas, ki se začne s pepelnično sredo, nas vsako leto vabi k pripravi na Veliko noč. Naj bo to res čas milosti, duhovne poglobitve in dobrih del, ki jih bomo darovali za potrebe Cerkve in vsega sveta. Cerkev za postni čas določa tudi posebne oblike spokornosti. Strogi post je na pepelnično sredo (6.3.) in na veliki petek (19.4.). Ta dva dneva, se le enkrat do sitega najemo in se vzdržimo mesnih jedi. Strogi post nas veže od izpolnjenega 18. leta do začetka 60. leta starosti. Samo zdržek od mesnih jedi, je na vse petke v letu. Zunaj postnega časa, smemo zdržek od mesnih jedi zamenjati z dobrim delom pokore ali ljubezni do bližnjega. Kadar je praznik (cerkveni ali državni) na petek ali imamo v družini kakšno slovesnost, post in zdržek odpadeta.

POSTNA POBOŽNOST - KRIŽEV POT

V postnem času bomo še posebej premišljevali Jezusovo smrt in vstajenje z molitvijo križevega pota.

Vsak postni petek bomo ob 17.30 v župnijski cerkvi skupaj molili in premišljevali križev pot. Ob nedeljah bomo molili križev pot ob 14. uri. Oblikovale ga bodo različne župnijske skupine. Na tiho nedeljo, 7.4., bo v popoldanskem času, postno romanje.

Sodelovanje pri križevem potu:

PETEK, 8.3. ob 17.30	veroukarji in starši 8. razreda
NEDELJA, 10.3. ob 14h	skupina za oznanjevanje pri ŽPS ju
PETEK, 15.3., ob 17.30	veroukarji in starši, 1. in 2. razreda
NEDELJA, 17.3., ob 14h	veroukarji in starši 3. razreda

GODOVI IN SVETE MAŠE

FEBRUAR 18 PONEDELJEK	<i>Frančišek Clet, mučenec</i>	
FEBRUAR 19 TOREK	<i>Konrad, spokornik</i>	18.00 + iz družin Kočevar in Žnidaršič
FEBRUAR 20 SREDA	<i>Leon Sicilski, škof</i>	7.30 + Ana Matičič, + iz družine Korenčič
FEBRUAR 21 ČETRTEK	<i>Peter Damiani, cerkveni učitelj</i>	
FEBRUAR 22 PETEK	<i>Sedež apostola Petra, praznik</i>	18.00 + Anton Modic, obl.
FEBRUAR 23 SOBOTA	<i>Polikarp, mučenec</i>	
FEBRUAR 24 NEDELJA	7. NEDELJA MED LETOM	10.00 - za žive in pokojne farane
FEBRUAR 25 PONEDELJEK	<i>Valburga, opatinja</i>	
FEBRUAR 26 TOREK	<i>Aleksander, škof</i>	18.00 + Marija Matičič (Na vasi 19)
FEBRUAR 27 SREDA	<i>Gabrijel Žalostne Matere Božje, redovnik</i>	
FEBRUAR 28 ČETRTEK	<i>Roman, opat</i>	
MAREC 1 PETEK	<i>Albin, škof</i>	18.00 + iz družin Štrukelj, Juvančič in Kogej
MAREC 2 SOBOTA	<i>Neža Praška, opatinja</i>	
MAREC 3 NEDELJA	8. NEDELJA MED LETOM	10.00 - v zahvalo za blagoslov v zakonu



MISEL ZA ŽIVLJENJE

Kdor ceni vse stvari, kakor so, ne pa kakor ljudje pravijo ali mislijo, tak je v resnici moder in takega je bolj Bog poučil kakor ljudje. Modrost je tudi, da ne verjameš vsake besede in da ne razneseš takoj, kar slišiš ali verjameš.

(Tomaž Kempčan)

BRALCI BOŽJE BESEDE

7. NEDELJA MED LETOM (24.2.)

ROMANA GODEŠA,
MARTINA ŠVIGELJ

8. NEDELJA MED LETOM (3.3.)

SIMONA ŠTRUKELJ,
MONIKA JAMBROŠIČ

PEPELNICA (6.3.)

MATEJ KRANJEC,
URŠKA ZALOKAR

1. POSTNA NEDELJA (10.3.)

VESNA HRIBERNIK,
MARJETA HRIBERNIK

2. POSTNA NEDELJA (17.3.)

SARA TOPIČ,
ZALA STRAŽIŠAR